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PETROLINA: Silver Sponsor at the Limassol Boat Show 2019
As part of its successful collaboration with the greatest boat show of the Eastern Mediterranean Region, Petrolina will be supporting, for the third time this year, the Limassol Boat Show as the Silver Sponsor of the event. This year’s edition will take place at Limassol Marina from the 9th to the 12th of May 2019.
The event, uniting more than 120 exhibitors, featuring seminars, product presentations, activities on water and spectacular demonstrations, is expected to draw the attention of thousands of locals and international visitors alike.
Guests and visitors will have the opportunity to attend ten different seminars with free entrance on sea-related topics such as yachting, fishing and the environment. The seminars are sponsored by Petrolina and will take place within an especially designed area at ΤΡΑΚΑΣΟΛ Cultural Centre.
Through its Corporate Social Responsibility, Petrolina has been a persistent supporter of the Limassol Boat Show over its past editions, contributing to an event that is in line with the values of the Company: the improvement of the citizens’ quality of life, the protection of the environment and the enhancement of creativity and lifelong learning.
For more information, please visit the official website of the Limassol Boat Show at https://limassolboatshow.com or contact Dacor Advertising and Media Ltd, tel: +357 25 577 750, www.dacor.com.cy, info@dacor.com.cy.

ΠΕΤΡΟΛΙΝΑ: Αργυρός Χορηγός στο Limassol Boat Show 2019 

Συνεχίζοντας την επιτυχημένη της συνεργασία με το μεγαλύτερο ναυτικό σαλόνι της Ανατολικής Μεσογείου, η Πετρολίνα θα είναι και φέτος Αργυρός Χορηγός του Limassol Boat Show 2019, το οποίο θα πραγματοποιηθεί από τις 9 μέχρι και τις 12 Μαΐου στη Μαρίνα Λεμεσού. 

Η εκδήλωση θα περιλαμβάνει πάνω από 120 εκθέτες, σεμινάρια, παρουσιάσεις προϊόντων, θαλάσσιες δραστηριότητες και φαντασμαγορικές επιδείξεις, ενώ αναμένεται να κερδίσει τις εντυπώσεις για μια ακόμη χρονιά και να προσελκύσει χιλιάδες ντόπιους, αλλά και ξένους επισκέπτες.

Στα πλαίσια της διοργάνωσης, η Πετρολίνα θα προσφέρει την ευκαιρία στους επισκέπτες να παρακολουθήσουν δωρεάν διάφορα εκπαιδευτικά σεμινάρια με θέμα τη θάλασσα, το ψάρεμα και το περιβάλλον, σε έναν ειδικά διαμορφωμένο χώρο στο Πολιτιστικό Κέντρο ΤΡΑΚΑΣΟΛ, στη Μαρίνα Λεμεσού. 

Στα πλαίσια της Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης, η Πετρολίνα στηρίζει σταθερά, τα τελευταία χρόνια, το Limassol Boat Show, μια διοργάνωση που συνάδει με τις αρχές της Εταιρείας που στόχο έχουν τη βελτίωση της ποιότητας ζωής των πολιτών, την προστασία του περιβάλλοντος, καθώς και την ενίσχυση της δημιουργικότητας και της δια βίου μάθησης.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφθείτε την επίσημη ιστοσελίδα του Limassol Boat Show, https://limassolboatshow.com ή να επικοινωνήσετε με την Dacor Advertising and Media Ltd στο +357 25 577 750, info@dacor.com.cy και www.dacor.com.cy.

