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Unprecedented success for the Limassol Boat Show 2019

International recognition for the largest boat show of the Eastern Mediterranean

The premier boat show of the Eastern Mediterranean took place from the 9th to the 12th of May 2019 at Limassol Marina, achieving tremendous success and breaking all attendance records with numbers exceeding 35,000 visitors and 120 exhibitors. This must-attend event, which has garnered international attention and praise for its remarkable growth and success, also continues to prove Limassol’s importance as a yachting hub in the Mediterranean.

This year’s Limassol Boat Show showcased numerous debut products and leading services from 120 premier suppliers and exhibitors from Cyprus, Greece, Russia, Israel, Lebanon, Italy, Sweden, Turkey and the UK. These included some of the latest models from major yachting brands, from trailer boats right up to superyachts, which were exhibited both in and out of water throughout the Marina creating a spectacular display for all visitors. This was supported by the latest in recreational fishing and diving products, jet-skis, trailers water-sports, interactive activities, and virtual reality games. During the show, the latest BMW models were also presented, along with an underwater photographic exhibition and a presentation of water related Olympic Games by the Limassol Nautical Club, all of which attracted many visitors, both locally and from abroad.

The 2019 edition of the show was also enriched by the presence of yachts that were showcased for the first time in the Eastern Mediterranean region, ‘stealing the show’ with their eye-catching exterior designs and their beautifully elegant interiors. In addition to these exclusive yachts that captured the interest of all boat show attendees, an inaugural VIP Superyacht Event was added to this year’s programme of events. Bringing together a select number of exhibitors from superyacht brands to luxury products and services, the event was complimented by an exclusive fashion show by renowned Cypriot fashion designer Calia Monoyiou, titled “Variete”, presenting her glamourous clothing lines in front of the exhibiting superyachts.

Following the tremendous success of the event, Mr. Aristos Aristidou, Director of Dacor Advertising & Media Ltd, commented: “Limassol Boat Show has become a much-anticipated event that not only managed to achieve its initial objective of making Limassol the yachting hub of the region, but it has also made a major step forward, receiving world-wide recognition thanks to its remarkable commercial success. As confirmed by the exhibitors of this year’s edition, the trade and commercial agreements that were concluded during the 4-
day event, exceeded the total amount of €12 million.” On behalf of Limassol Marina, Mr Nikiforos Pampakas, Commercial and Marketing Manager, stated: “We are delighted to be part of this successful partnership, as the co-organisers of this dynamic event that offers an invaluable networking opportunity to industry professionals. It is undoubtedly the outcome of a collective effort and we are confident that it will further expand and develop in the future”.

During the opening ceremony of the Limassol Boat Show, which took place in the presence of government officials and distinguished guests, it was announced that Limassol Marina has received the prestigious “5 Gold Anchor Platinum Award”, the highest distinction for exceptional marinas across the world, jointly awarded by UK’s The Yacht Harbour Association (TYHA) and Australia’s Marina Industries Association (MIA).

The Limassol Boat Show 2019 was organised by Dacor Advertising and Media Ltd and Limassol Marina. The Gold Sponsor of the boat show was Pilakoutas Group and the Silver Sponsor was Petrolina. The event was also supported by Limassol Municipality, Furuno Cyprus, Photos Photiades Group, Bank of Cyprus, Jotun and Limassol Tourism Development and Promotion Company. The official air carrier of the event was Blue Air, while the VIP Superyacht Event was supported by Cyprus Casino, Petrolina, Pilakoutas Group, Kronenbourg 1664 Blanc, A&W Offshore View Marine Services, Julius Meinl coffee, Classy & Fabulous and the Deputy Ministry of Tourism.

Following successful completion of the Limassol Boat Show for 2019, the organisers and the exhibitors have already started planning next year’s event, which will take place in early May 2020. For more information, please visit the official website of the event at www.limassolboatshow.com or contact Dacor Advertising and Media Ltd at +357 25 577 750 and info@dacor.com.cy.  

Πρωτοφανής επιτυχία για το Limassol Boat Show 2019

Διεθνής αναγνώριση για το μεγαλύτερο ναυτικό σαλόνι της Ανατολικής Μεσογείου

Το μεγαλύτερο ναυτικό σαλόνι της Ανατολικής Μεσογείου, που πραγματοποιήθηκε από τις 9 μέχρι τις 12 Μαΐου 2019 στη Μαρίνα Λεμεσού, σημείωσε τεράστια επιτυχία και ξεπέρασε κάθε προηγούμενο ρεκόρ, φιλοξενώντας πέραν των 35,000 επισκεπτών και 120 εκθετών. Η εκδήλωση αυτή, που συνέβαλε σημαντικά στην εδραίωση της Λεμεσού ως ένα συναρπαστικό προορισμό σκαφών αναψυχής, προσέλκυσε για ακόμα μία χρονιά εκτενή και διεθνή ενδιαφέρον.

Το φετινό ναυτικό σαλόνι φιλοξένησε πληθώρα νέων προϊόντων και υπηρεσιών από 120 κορυφαίους παροχείς και εκθέτες από την Κύπρο, την Ελλάδα, τη Ρωσία, το Ισραήλ, τον Λίβανο, την Ιταλία, τη Σουηδία, την Τουρκία και το Ηνωμένο Βασίλειο. Μεταξύ άλλων, η έκθεση παρουσίασε τα πιο σύγχρονα προϊόντα στον τομέα ψυχαγωγικής αλιείας και κατάδυσης, καθώς και διαδραστικές δραστηριότητες, θαλάσσια αθλήματα, παιχνίδια εικονικής πραγματικότητας, επιδείξεις και σκάφη, τόσο στο φυσικό τους περιβάλλον, όσο και στη στεριά. Κατά τη διάρκεια του ναυτικού σαλονιού, που προσέλκυσε πληθώρα ντόπιων και διεθνών επισκεπτών, το κοινό είχε την ευκαιρία να θαυμάσει τα τελευταία μοντέλα αυτοκινήτων BMW, να παρακολουθήσει έκθεση υποβρύχιας φωτογραφίας και επιδείξεις ολυμπιακών αθλημάτων από τον Ναυτικό Όμιλο Λεμεσού.

Σημαντική παρουσία στην εκδήλωση έκαναν φέτος σκάφη τα οποία παρουσιάστηκαν για πρώτη φορά στην Ανατολική Μεσόγειο, «κλέβοντας» την παράσταση με την εντυπωσιακή εξωτερική τους όψη και τον αισθητικά κομψό εσωτερικό τους σχεδιασμό. Εκτός από τα superyachts που προσέλκυσαν το ενδιαφέρον των παρευρισκομένων, πραγματοποιήθηκε επίσης, μία μοναδική εκδήλωση εμπλουτίζοντας ακόμη περισσότερο το πρόγραμμα του φετινού ναυτικού σαλονιού. Το VIP Superyacht Event συγκέντρωσε εκλεκτούς προσκεκλημένους από κορυφαίες εταιρείες σκαφών superyachts, φιλοξενώντας παράλληλα μία εντυπωσιακή επίδειξη μόδας από την καταξιωμένη Κύπρια σχεδιάστρια Κάλια Μονογιού, με τίτλο «Variete».

Έπειτα από τη φετινή επιτυχία της εκδήλωσης, ο κύριος Άριστος Αριστείδου, διευθυντής της διοργανώτριας εταιρείας Dacor Advertising & Media Ltd, ανέφερε ότι «Το Limassol Boat Show αποτελεί πλέον ένα πολυαναμενόμενο γεγονός, το οποίο όχι μόνο κατάφερε να πετύχει τον αρχικό του στόχο καθιστώντας τη Λεμεσό ως ένα σημαντικό σταθμό σκαφών αναψυχής στην ευρύτερη περιοχή, αλλά και να κάνει ένα μεγάλο βήμα, επιτυγχάνοντας διεθνή αναγνώριση χάρη στην αξιοσημείωτη εμπορική επιτυχία του. Όπως επιβεβαίωσαν οι εκθέτες που συμμετείχαν στη φετινή εκδήλωση, οι εμπορικές συμφωνίες και συναλλαγές που πραγματοποιήθηκαν ξεπέρασαν συνολικά το ποσό των 12 εκατομμυρίων ευρώ». Εκ μέρους της Μαρίνας Λεμεσού, ο κύριος Νικηφόρος Παμπακάς, Εμπορικός Διευθυντής και Επικεφαλής Μάρκετινγκ, δήλωσε: «Είμαστε πανευτυχείς που συμμετέχουμε σε αυτή την επιτυχημένη συνεργασία ως συνδιοργανωτές της εκδήλωσης που προσφέρει στους επαγγελματίες του κλάδου μία πολύτιμη ευκαιρία για δικτύωση. Πρόκειται αναμφίβολα για το αποτέλεσμα μίας συλλογικής προσπάθειας και είμαστε πεπεισμένοι ότι στο μέλλον θα επεκταθεί περαιτέρω.»

Κατά τη τελετή έναρξης του Limassol Boat Show, που πραγματοποιήθηκε στη παρουσία κυβερνητικών στελεχών και εκλεκτών προσκεκλημένων, ανακοινώθηκε ότι η Μαρίνα Λεμεσού απέσπασε μία ιδιαιτέρως σημαντική διεθνή διάκριση: το βραβείο «5 Gold Anchor Platinum», που αποτελεί την υψηλότερη διάκριση για τις πιο αξιόλογες μαρίνες του κόσμου. Ο θεσμός αυτός τελεί υπό την κοινή διαχείριση του οργανισμού The Yacht Harbour Association (TYHA) του Η.Β. και της ένωσης Marina Industries Association (MIA) της Αυστραλίας.

Το Limassol Boat Show 2019 αποτελεί μία διοργάνωση της εταιρείας Dacor Advertising and Media Ltd και της Μαρίνας Λεμεσού. Χρυσός χορηγός της εκδήλωσης ήταν ο Όμιλος Πηλακούτα και Ασημένιος Χορηγός η εταιρεία Πετρολίνα. Την εκδήλωση στήριξαν, επίσης, ο Δήμος Λεμεσού, η Furuno Cyprus, η εταιρεία Photos Photiades Group, η Τράπεζα Κύπρου, η εταιρεία Jotun και η Εταιρεία Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής Λεμεσού. Επίσημος Αερομεταφορέας ήταν η εταιρεία Blue Air, ενώ χορηγοί του VIP Superyacht Event ήταν το C2, η Πετρολίνα, ο Όμιλος Πηλακούτα, η Kronenbourg 1664 Blanc, οι εταιρείες A&W Offshore View Marine Services, Julius Meinl coffee, Classy & Fabulous και το Υφυπουργείο Τουρισμού.

Έπειτα από την επιτυχημένη ολοκλήρωση του φετινού ναυτικού σαλονιού, οι διοργανωτές και οι εκθέτες έχουν αρχίσει ήδη τις προετοιμασίες για το Limassol Boat Show 2020 που θα πραγματοποιηθεί στις αρχές Μαΐου 2020. Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε την επίσημη ιστοσελίδα του στο www.limassolboatshow.com ή επικοινωνήστε με την εταιρεία Dacor Advertising and Media Ltd στο +357 25 577 750 και info@dacor.com.cy.
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